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１　お住まいの地域について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

調整ページ

 
　
調
査
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
う
思
う
（

計
）

そ
う
思
わ
な
い
（

計
）

無
回
答

1,555 78 383 428 546 69 461 974 51

100.0 5.0 24.6 27.5 35.1 4.4 29.6 62.6 3.3

1,555 147 789 358 182 33 936 540 46

100.0 9.5 50.7 23.0 11.7 2.1 60.2 34.7 3.0

1,555 135 646 466 210 44 781 676 54

100.0 8.7 41.5 30.0 13.5 2.8 50.2 43.5 3.5

1,555 235 698 354 180 39 933 534 49

100.0 15.1 44.9 22.8 11.6 2.5 60.0 34.3 3.2

1,555 174 718 360 199 57 892 559 47

100.0 11.2 46.2 23.2 12.8 3.7 57.4 35.9 3.0

1,555 554 656 169 129 7 1,210 298 40

100.0 35.6 42.2 10.9 8.3 0.5 77.8 19.2 2.6

1,555 456 595 226 187 34 1,051 413 57

100.0 29.3 38.3 14.5 12.0 2.2 67.6 26.6 3.7

1,555 264 463 340 291 150 727 631 47

100.0 17.0 29.8 21.9 18.7 9.6 46.8 40.6 3.0

1,555 97 501 398 209 302 598 607 48

100.0 6.2 32.2 25.6 13.4 19.4 38.5 39.0 3.1

1,555 132 573 193 86 513 705 279 58

100.0 8.5 36.8 12.4 5.5 33.0 45.3 17.9 3.7

1,555 33 278 418 220 546 311 638 60

100.0 2.1 17.9 26.9 14.1 35.1 20.0 41.0 3.9

1,555 32 272 451 330 415 304 781 55

100.0 2.1 17.5 29.0 21.2 26.7 19.5 50.2 3.5

1,555 53 463 391 211 383 516 602 54

100.0 3.4 29.8 25.1 13.6 24.6 33.2 38.7 3.5

1,555 46 374 313 177 590 420 490 55

100.0 3.0 24.1 20.1 11.4 37.9 27.0 31.5 3.5

1,555 69 524 316 142 457 593 458 47

100.0 4.4 33.7 20.3 9.1 29.4 38.1 29.5 3.0

1,555 63 373 304 172 593 436 476 50

100.0 4.1 24.0 19.5 11.1 38.1 28.0 30.6 3.2

 セ　男女が対等な立場で意思表示や活動が
　　 でき、また責任も分かちあっている

 サ　子どもたちが文化芸術を楽しめるまち
　　 である

 ソ　国籍、文化などが異なる人々がともに
　　 暮らしやすいまちである

 タ　人権課題である「障がい者」「子ども」
     「女性」「インターネットによる人権
     侵害」について、偏見や差別がない

 ス　地域の人々が、日常生活で高齢者や
　　 障がいのある方などに配慮している

 シ　文化芸術に親しめるまちである

問１　あなたは、お住まいの地域について、どのように感じていますか（○はそれぞれ１つずつ）。

 キ　通勤や通学などの交通の便が良い

 ク　よく行く、または行きたい公園がある

 コ　子育て環境（保育所、学童クラブなど）
     が整っている

 ケ　地域の施設（建物や道路など）は、高
     齢者や障がいのある方なども利用しや
　　 すいよう配慮されている

 エ　まちなかの花や緑が多い

 オ　ごみがなく地域がきれいになったと
　　 感じる

 カ　普段の買い物が便利である

 ア　自転車利用者の交通ルール、走行マ
     ナーが良いと感じる

 イ　快適で安全なまちである

 ウ　景観・街並みが良好である
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１　お住まいの地域について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

調整ページ

　
調
査
数

暮
ら
し
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
暮

ら
し
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
暮

ら
し
に
く
い

暮
ら
し
に
く
い

暮
ら
し
や
す
い
（

計
）

暮
ら
し
に
く
い
（

計
）

無
回
答

1,555 408 891 194 31 1,299 225 31

100.0 26.2 57.3 12.5 2.0 83.5 14.5 2.0

　
調
査
数

住
民
の
マ
ナ
ー

や
ル
ー

ル
を

守
ろ
う
と
す
る
意
識
が
低
い

こ
と

地
域
の
人
間
関
係
が
希
薄
な

こ
と

治
安
が
良
く
な
い
こ
と

災
害
対
策
が
不
十
分
な
こ
と

行
政
の
サ
ー

ビ
ス
が
良
く
な

い
こ
と

自
然
が
少
な
い
こ
と

交
通
の
便
が
悪
い
こ
と

買
い
物
が
し
に
く
い
こ
と

子
育
て
環
境
が
悪
い
こ
と

教
育
環
境
が
整
っ

て
い
な
い

こ
と

225 101 40 68 27 20 12 99 62 9 13

100.0 44.9 17.8 30.2 12.0 8.9 5.3 44.0 27.6 4.0 5.8

公
共
施
設
や
介
護
・
医
療
施

設
が
不
十
分
な
こ
と

家
の
広
さ
な
ど
の
居
住
環
境

が
悪
い
こ
と

職
場
や
学
校
か
ら
遠
い
こ
と

そ
の
他

無
回
答

37 38 19 21 1

16.4 16.9 8.4 9.3 0.4

　
調
査
数

ず
っ

と
住
み
続
け
た
い

当
分
は
住
み
続
け
た
い

区
外
に
転
出
し
た
い

わ
か
ら
な
い

定
住
意
向
（

計
）

無
回
答

1,555 549 708 91 182 1,257 25

100.0 35.3 45.5 5.9 11.7 80.8 1.6

問２　問１を踏まえてお聞きします。
      あなたは、あなたのお住まいの地域について、暮らしやすいと感じていますか
　（○は１つだけ）。

（問２で「どちらかといえば暮らしにくい」または「暮らしにくい」とお答えの方に）
問２－１　特に暮らしにくいと感じることは何ですか（○は３つまで）。

問３　あなたは、足立区に今後も住み続けたいと思いますか（○は１つだけ）。
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２　大震災などの災害に備えていることについて

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

調整ページ

　
調
査
数

災
害
に
備
え
て
食
料
の
備
蓄
や
防

災
用
具
な
ど
を
用
意
し
て
い
る

特
に
災
害
対
策
と
し
て
で
は
な
い

が
、

一
定
量
の
飲
食
物
な
ど
の
買

い
置
き
は
あ
る

特
に
用
意
し
て
い
な
い

備
蓄
・
買
い
置
き
あ
り
（

計
）

無
回
答

1,555 356 726 416 1,082 57

100.0 22.9 46.7 26.8 69.6 3.7

　
調
査
数

水 食
料
（

缶
詰
、

ア
ル
フ
ァ
ー

米
、

イ
ン
ス
タ
ン
ト
食
品
な
ど
）

簡
易
ト
イ
レ

あ
か
り
（

ろ
う
そ
く
、

懐
中
電
灯

な
ど
）

情
報
収
集
手
段
（

携
帯
ラ
ジ
オ
な

ど
）

医
薬
品
（

常
備
薬
を
含
む
）

衣
類

生
理
用
品

電
池
・
予
備
バ
ッ

テ
リ
ー

消
火
器

ペ
ッ

ト
対
策
用
品
（

ケ
ー

ジ
、

エ

サ
な
ど
）

1,082 975 970 559 811 497 516 326 236 558 252 116

100.0 90.1 89.6 51.7 75.0 45.9 47.7 30.1 21.8 51.6 23.3 10.7

水
の
確
保
用
品
（

ポ
リ
タ
ン
ク
、

水
袋
な
ど
）

救
助
用
工
具
（

バ
ー

ル
、

ハ
ン

マ
ー

な
ど
）

ヘ
ル
メ
ッ

ト

救
急
セ
ッ

ト

避
難
ロ
ー

プ

防
災
袋
（

非
常
用
持
出
袋
）

そ
の
他

無
回
答

326 125 203 279 74 329 29 10

30.1 11.6 18.8 25.8 6.8 30.4 2.7 0.9

問４　あなたのご家庭では、災害に備えて水や食料などの備蓄や防災用具などの用意をしていますか
　（○は１つだけ）。

（問４で「災害に備えて～」または「特に災害対策としてでは～」とお答えの方に）
問４－１　備蓄や防災用具、買い置きなどの内容を教えてください（○はあてはまるものすべて）。
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２　大震災などの災害に備えていることについて

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

調整ページ

　
調
査
数

１
週
間
分
以
上

３
日
分
以
上
１
週
間
分
未
満

１
日
分
以
上
３
日
分
未
満

１
日
分
程
度

１
日
分
未
満

３
日
分
以
上
の
備
蓄
あ
り

（

計
）

無
回
答

975 130 318 375 115 32 448 5

100.0 13.3 32.6 38.5 11.8 3.3 45.9 0.5

970 94 324 417 107 18 418 10

100.0 9.7 33.4 43.0 11.0 1.9 43.1 1.0

559 51 119 204 100 83 170 2

100.0 9.1 21.3 36.5 17.9 14.8 30.4 0.4

　
調
査
数

す
べ
て
の
家
具
類
に
対
策
を

行
っ

て
い
る

対
策
を
し
て
い
る
家
具
類
が
多

い 対
策
を
し
て
い
る
家
具
類
は
少

な
い

対
策
を
行
っ

て
い
な
い

対
策
実
施
・
多
い
（

計
）

少
な
い
・
行
っ

て
い
な
い

（

計
）

無
回
答

1,555 69 337 574 509 406 1,083 66

100.0 4.4 21.7 36.9 32.7 26.1 69.6 4.2

　
調
査
数

方
法
が
わ
か
ら
な
い

金
具
な
ど
が
高
価
で
あ
る

面
倒
で
あ
る

手
が
届
か
な
い
な
ど
、

手
助
け

が
な
い
と
取
り
付
け
が
で
き
な

い 家
具
に
キ
ズ
を
つ
け
た
く
な
い

建
物
の
壁
に
キ
ズ
を
つ
け
た
く

な
い

（

賃
貸
の
た
め
）

勝
手
に
取
り

付
け
ら
れ
な
い

建
物
に
取
り
付
け
る
場
所
が
な

い 地
震
で
家
具
が
倒
れ
た
り
移
動

す
る
と
は
思
わ
な
い

室
内
に
危
険
性
の
あ
る
家
具
類

が
な
い
た
め
不
要
で
あ
る

そ
の
他

無
回
答

1,083 152 134 405 180 79 212 230 93 68 213 67 19

100.0 14.0 12.4 37.4 16.6 7.3 19.6 21.2 8.6 6.3 19.7 6.2 1.8

（問５で「対策をしている家具類は少ない」または「対策を行っていない」とお答えの方に）
問５―１　どのような理由からですか（○はあてはまるものすべて）。

 ア 水

 ウ 簡易
  トイレ

問５　あなたのご家庭では、つっぱり棒や壁止め金具などにより家具類の転倒・落下・移動防止
　　対策を行っていますか（○は１つだけ）。

（問４－１で「水」、「食料」または「簡易トイレ」とお答えの方に）
問４－１－１　あなたのご家庭では、「水」、「食料」、「簡易トイレ」の備蓄の量はどれくらい
　　　　　　ありますか（○はそれぞれ１つずつ）。

 イ 食料
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２　大震災などの災害に備えていることについて

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

調整ページ

　
調
査
数

知
っ

て
い
る

な
ん
と
な
く
見
当
が
つ
く

知
ら
な
い

無
回
答

1,555 510 589 395 61

100.0 32.8 37.9 25.4 3.9

1,555 341 521 485 208

100.0 21.9 33.5 31.2 13.4

1,555 568 564 356 67

100.0 36.5 36.3 22.9 4.3

1,555 395 530 422 208

100.0 25.4 34.1 27.1 13.4

1,555 345 496 621 93

100.0 22.2 31.9 39.9 6.0

1,555 249 445 644 217

100.0 16.0 28.6 41.4 14.0

　
調
査
数

避
難
所

別
居
し
て
い
る
家
族
や
親
戚
の
家

友
人
・
知
人
な
ど
の
家

車
や
公
園
な
ど

そ
の
他

考
え
て
い
な
い

無
回
答

1,555 760 413 35 89 26 202 30

100.0 48.9 26.6 2.3 5.7 1.7 13.0 1.9

問７　大規模な災害が発生し家屋の倒壊などにより自宅で生活できない場合、どこで生活
　　しようと考えていますか（○は１つだけ）。

問６　大震災などで大規模な災害が発生した場合に、危険から身を守る、以下のア～ウの
    あなたの地域の避難場所とその意味を知っていますか（○はそれぞれ１つずつ）。

 

 あなたの地域の場所

 意味

 ア　一時集合場所

 イ　避難場所

 ウ　第一次避難所

 あなたの地域の場所

 意味

 あなたの地域の場所

 意味
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３　洪水対策について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

調整ページ

　
調
査
数

見
て
、

自
宅
の
浸
水
深
を
確
認

し
た

見
て
、

内
容
は
確
認
し
た

見
た
が
、

内
容
ま
で
は
覚
え
て

い
な
い

存
在
を
知
ら
な
い

見
た
こ
と
が
あ
る
（

計
）

無
回
答

1,555 497 350 552 122 1,399 34

100.0 32.0 22.5 35.5 7.8 90.0 2.2

　
調
査
数

決
め
て
い
る
（

自
宅
に
と
ど
ま

る
場
合
も
含
む
）

決
め
て
い
な
い

無
回
答

1,555 1,066 454 35

100.0 68.6 29.2 2.3

　
調
査
数

自
宅
に
と
ど
ま
る
（

自
宅
内
の

高
い
階
へ
の
移
動
を
含
む
）

区
内
の
親
戚
や
知
人
の
家

区
外
の
親
戚
や
知
人
の
家

近
隣
の
小
・
中
学
校
な
ど
区
が

開
設
す
る
水
害
時
の
避
難
所

車
や
公
共
交
通
機
関
で
浸
水
し

な
い
地
域
へ
行
く

近
く
に
あ
る
高
い
建
物

そ
の
他

無
回
答

1,066 671 43 40 247 6 44 12 3

100.0 62.9 4.0 3.8 23.2 0.6 4.1 1.1 0.3

問８　あなたは、足立区が発行（区のホームページにも掲載）している「足立区洪水・内水・
　　高潮ハザードマップ」を見たことがありますか（○は１つだけ）。

問９　あなたは、河川がはん濫する恐れがある場合、避難する場所を事前に決めていますか
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 （○は１つだけ）。

（問９で「決めている（自宅にとどまる場合も含む）」とお答えの方に）
問９―１  あなたが、避難する場所はどこですか（○は１つだけ）。
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３　洪水対策について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

調整ページ

　
調
査
数

避
難
す
る
場
所
が
わ
か
ら
な
い
か
ら

近
く
に
避
難
で
き
る
場
所
が
な
い
か

ら 自
分
や
家
族
だ
け
で
避
難
す
る
こ
と

が
で
き
な
い
か
ら

河
川
の
は
ん
濫
は
起
こ
ら
な
い
と

思
っ

て
い
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

454 220 63 33 78 54 6

100.0 48.5 13.9 7.3 17.2 11.9 1.3

（問９で「決めていない」とお答えの方に）
問９－２　避難する場所を決めていない理由は何ですか（○は１つだけ）。
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４　区の情報発信のあり方について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

あ
だ
ち
広
報

ト
キ
メ
キ

区
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

Ａ
❘
メ
ー

ル

ツ
イ
ッ

タ
ー

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク

足
立
区
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
公
式
ア
カ
ウ
ン

ト ポ
ス
タ
ー
、

チ
ラ
シ

行
政
サ
ー

ビ
ス
案
内

区
民
事
務
所
な
ど
の
窓
口

町
会
・
自
治
会
の
掲
示
板
・
回
覧

板

1,555 1,074 526 349 281 69 14 162 194 81 81 356

100.0 69.1 33.8 22.4 18.1 4.4 0.9 10.4 12.5 5.2 5.2 22.9

新
聞
（

区
内
紙
、

一
般
紙
）

テ
レ
ビ
、

ラ
ジ
オ

Ｊ
：
Ｃ
Ｏ
Ｍ
足
立
（

ケ
ー

ブ
ル
テ

レ
ビ
）

人
か
ら
聞
く

防
災
無
線

そ
の
他

特
に
入
手
し
て
い
な
い

無
回
答

159 215 73 181 159 15 170 19

10.2 13.8 4.7 11.6 10.2 1.0 10.9 1.2

　
調
査
数

財
政
状
況
や
予
算
な
ど
に
関
す
る

情
報

国
保
・
年
金
・
税
な
ど
に
関
す
る

届
出
や
証
明
に
関
す
る
情
報

健
診
や
生
活
支
援
な
ど
健
康
や
福

祉
に
関
す
る
情
報

出
産
や
育
児
、

就
学
な
ど
子
ど
も

や
教
育
に
関
す
る
情
報

イ
ベ
ン
ト
や
ス
ポ
ー

ツ
施
設
、

図

書
館
な
ど
生
涯
学
習
や
余
暇
活
動

に
関
す
る
情
報

災
害
や
気
象
に
関
す
る
情
報

光
化
学
ス
モ
ッ

グ
や
大
気
測
定
な

ど
の
測
定
値
情
報

ご
み
・
リ
サ
イ
ク
ル
な
ど
環
境
に

関
す
る
情
報

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1,555 435 821 1,030 382 444 910 253 731 30 99 29

100.0 28.0 52.8 66.2 24.6 28.6 58.5 16.3 47.0 1.9 6.4 1.9

問10　あなたは、足立区に関する情報をどのような手段で入手していますか
　                                                  （○はあてはまるものすべて）。

問11　あなたは、区が発信するどのような情報が重要だと考えていますか
　                                                  （○はあてはまるものすべて）。
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４　区の情報発信のあり方について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

充
分
に
得
ら
れ
て
い
る

あ
る
程
度
得
ら
れ
て
い
る

得
ら
れ
な
い
こ
と
が
多
い

ま
っ

た
く
得
ら
れ
な
い

必
要
と
思
っ

た
こ
と
が
な
い

区
の
情
報
に
関
心
が
な
い

得
ら
れ
て
い
る
（

計
）

得
ら
れ
て
い
な
い
（

計
）

無
回
答

1,555 75 1,077 151 23 105 69 1,152 174 55

100.0 4.8 69.3 9.7 1.5 6.8 4.4 74.1 11.2 3.5

　
調
査
数

情
報
が
探
し
に
く
い

情
報
の
探
し
方
が
わ
か
ら
な
い

情
報
伝
達
が
遅
い

情
報
の
内
容
が
わ
か
り
に
く
い

情
報
量
が
少
な
い

そ
の
他

無
回
答

174 46 65 10 23 19 5 6

100.0 26.4 37.4 5.7 13.2 10.9 2.9 3.4

あだち広報 区ホームページ その他

調
査
数

記
入
あ
り

無
回
答

調
査
数

記
入
あ
り

無
回
答

調
査
数

記
入
あ
り

無
回
答

集計中 集計中 集計中

問12　あなたは、必要なときに必要とする区の情報を得られていますか（○は１つだけ）。

（問12で「得られないことが多い」または「まったく得られない」とお答えの方に）
問12－１　主にどのような理由からですか（○は１つだけ）。

（同様に、問12で「得られないことが多い」または「まったく得られない」とお答えの方に）
問12－２　問12－１の回答のように思われるのは、どうしてですか。理由をお書きください。
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５　健康について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

内
容
ま
で
知
っ

て
い
る

詳
し
く
は
知
ら
な
い
が
、

言
葉
は

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い
（

初
め
て
聞
い
た
）

知
っ

て
い
る
（

計
）

無
回
答

1,555 218 485 818 703 34

100.0 14.0 31.2 52.6 45.2 2.2

　
調
査
数

食
べ
て
い
る

食
べ
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,555 1,028 385 114 28

100.0 66.1 24.8 7.3 1.8

　
調
査
数

で
き
て
い
る

だ
い
た
い
で
き
て
い
る

あ
ま
り
で
き
て
い
な
い

で
き
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

で
き
て
い
る
（

計
）

で
き
て
い
な
い
（

計
）

無
回
答

1,555 167 481 570 231 85 648 801 21

100.0 10.7 30.9 36.7 14.9 5.5 41.7 51.5 1.4

問13　あなたは、「あだちベジタベライフ～そうだ、野菜を食べよう～」を知っていますか
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○は１つだけ）。

問14　野菜から食べることは、糖尿病予防に効果がありますが、あなたは、野菜から食べ
　　ていますか（○は１つだけ）。

問15　１日の野菜摂取量の目標は350ｇ以上（調理前の生の状態で）です。あなたは、毎日
　　350ｇ以上の野菜が摂取できていますか（○は１つだけ）。
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５　健康について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

問16　あなたは普段、ご自分のことを健康だと感じていますか（○は１つだけ）。

　
調
査
数

非
常
に
健
康
だ
と
思
う

健
康
な
方
だ
と
思
う

あ
ま
り
健
康
で
は
な
い

健
康
で
は
な
い

健
康
で
あ
る
（

計
）

健
康
で
は
な
い
（

計
）

無
回
答

1,555 64 915 451 101 979 552 24

100.0 4.1 58.8 29.0 6.5 63.0 35.5 1.5

　
調
査
数

疲
れ
て
い
る
の
に
寝
付
け
な
い
、

途
中
で

目
が
覚
め
る
、

朝
早
く
起
き
て
し
ま
う
こ

と
が
２
週
間
以
上
続
く
こ
と
が
あ
る

習
慣
的
に
タ
バ
コ
を
吸
っ

て
い
る

ど
ち
ら
も
あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

1,555 404 243 907 50

100.0 26.0 15.6 58.3 3.2

問18　あなたが安心して受診できる医療機関は身近にありますか（○は１つだけ）。

　
調
査
数

あ
る

な
い

無
回
答

1,555 1,114 412 29

100.0 71.6 26.5 1.9

問17　あなたの体調や習慣について、あてはまるものをお答えください
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○はあてはまるものすべて）。
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５　健康について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

毎
年
健
康
診
断
を
受
け
て
い
る

が
ん
検
診
を
定
期
的
に
受
け
て
い
る

毎
日
朝
ご
は
ん
を
食
べ
て
い
る

毎
食
、

野
菜
料
理
（

サ
ラ
ダ
、

お
浸
し
、

野

菜
の
煮
物
、

野
菜
炒
め
、

具
だ
く
さ
ん
味
噌

汁
な
ど
）

を
食
べ
る
よ
う
に
し
て
い
る

主
食
、

主
菜
、

副
菜
を
そ
ろ
え
て
食
べ
る
よ

う
に
し
て
い
る

食
品
の
表
示
（

栄
養
成
分
表
示
な
ど
）

を
見

て
購
入
し
て
い
る

日
ご
ろ
、

健
康
の
た
め
に
適
度
な
運
動
（

ス

ポ
ー

ツ
を
含
む
）

を
す
る
か
身
体
を
動
か
し

て
い
る

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1,555 1,018 298 950 605 496 251 547 42 114 25

100.0 65.5 19.2 61.1 38.9 31.9 16.1 35.2 2.7 7.3 1.6

　
調
査
数

胃
が
ん
検
診

肺
が
ん
検
診

大
腸
が
ん
検
診

子
宮
頸
が
ん
検
診

乳
が
ん
検
診

前
立
腺
が
ん
検
診

そ
の
他

が
ん
検
診
は
受
け
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

何
ら
か
の
が
ん
検
診
を
受
け
た

（

計
）

無
回
答

1,555 253 144 333 246 251 70 36 723 59 679 94

100.0 16.3 9.3 21.4 15.8 16.1 4.5 2.3 46.5 3.8 43.7 6.0

 
調
査
数

定
期
健
診
（

年
１
回
以
上
）

歯
石
除
去
・
歯
面
清
掃

歯
み
が
き
指
導

そ
の
他

特
に
な
い

か
か
り
つ
け
の
歯
科
医
院
を
決
め

て
い
な
い

か
か
り
つ
け
の
歯
科
医
院
で
治
療

や
入
れ
歯
の
作
成
等
の
ほ
か
に
受

け
て
い
る
も
の
が
あ
る
（

計
）

無
回
答

1,555 560 581 160 18 497 206 801 51

100.0 36.0 37.4 10.3 1.2 32.0 13.2 51.5 3.3

問20  あなたがこの一年間で受けたがん検診は以下のどれですか
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○はあてはまるものすべて）。

問21　あなたは、かかりつけの歯科医院で、むし歯・歯周病の治療や入れ歯の作製・修理な
　　どのほかに受けているものはありますか（○はあてはまるものすべて）。

問19　あなた自身が健康維持のために実行している、または心がけているものをお答えくだ
　　さい（○はあてはまるものすべて）。
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５　健康について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

問22　あなたは、帰宅時に感染症予防として手洗いを実践していますか（○は１つだけ）。

　
調
査
数

毎
日
（

毎
回
）

行
っ

て
い
る

と
き
ど
き
行
っ

て
い
る

あ
ま
り
行
っ

て
い
な
い

行
っ

て
い
な
い

行
っ

て
い
る
（

計
）

行
っ

て
い
な
い
（

計
）

無
回
答

1,555 1,276 167 66 24 1,443 90 22

100.0 82.1 10.7 4.2 1.5 92.8 5.8 1.4

問23　あなたは、「ゲートキーパー」という言葉を知っていますか（○は１つだけ）。

　
調
査
数

内
容
ま
で
知
っ

て
い
る

詳
し
く
は
知
ら
な
い
が
、

言
葉
は

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い
（

初
め
て
聞
い
た
）

知
っ

て
い
る
（

計
）

無
回
答

1,555 61 228 1,239 289 27

100.0 3.9 14.7 79.7 18.6 1.7
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６　スポーツ・読書について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

問24　あなたは日常的に、どの程度運動・スポーツを行っていますか（○は１つだけ）。

　
調
査
数

３
０
分
以
上
の
運
動
を
週
２
回

以
上

週
２
回
以
上
（

時
間
は
問
わ
な

い
）

週
１
回
程
度
（

時
間
は
問
わ
な

い
）

月
１
回
～

３
回
程
度
（

時
間
は

問
わ
な
い
）

年
に
数
回
（

時
間
は
問
わ
な

い
）

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
は
し
て
い
な

い 運
動
し
て
い
る
（

計
）

無
回
答

1,555 343 186 173 100 86 617 888 50

100.0 22.1 12.0 11.1 6.4 5.5 39.7 57.1 3.2

　
調
査
数

野
球
・
ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

サ
ッ

カ
ー

・
フ
ッ

ト
サ
ル

バ
ス
ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

ビ
ー

チ
ボ
ー

ル
バ
レ
ー

テ
ニ
ス

フ
ァ

ミ
リ
ー

テ
ニ
ス

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

卓
　
球

ゴ
ル
フ

888 18 8 8 11 5 22 4 7 11 65

100.0 2.0 0.9 0.9 1.2 0.6 2.5 0.5 0.8 1.2 7.3

ゲ
ー

ト
ボ
ー

ル
・
グ
ラ
ウ
ン

ド
ゴ
ル
フ

ボ
ウ
リ
ン
グ

筋
力
ト
レ
ー

ニ
ン
グ

健
康
体
操
（

エ
ア
ロ
ビ
ク

ス
・
リ
ズ
ム
体
操
・
ス
ト

レ
ッ

チ
な
ど
）

ラ
ジ
オ
体
操

武
道
（

柔
道
・
剣
道
・
空
手

な
ど
）

ダ
ン
ス

水
泳
・
水
中
運
動
（

ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
な
ど
）

登
山
・
ハ
イ
キ
ン
グ

陸
上
競
技

7 14 189 194 97 6 17 37 32 1

0.8 1.6 21.3 21.8 10.9 0.7 1.9 4.2 3.6 0.1

ウ
ォ
ー

キ
ン
グ

ジ
ョ

ギ
ン
グ
・
マ
ラ
ソ
ン

サ
イ
ク
リ
ン
グ

太
極
拳
、

ヨ
ー

ガ

パ
ラ
ス
ポ
ー

ツ
（

パ
ラ
リ
ン

ピ
ッ

ク
種
目
に
限
ら
な
い
）

そ
の
他

無
回
答

447 85 69 48 1 48 11

50.3 9.6 7.8 5.4 0.1 5.4 1.2

（問24で運動・スポーツを行っているとお答えの方に）
問24－1　あなたが最近、継続的に行っている運動・スポーツは何ですか
　　                                 　　　　　　  （○はあてはまるものすべて）。
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６　スポーツ・読書について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

自
　
宅

自
宅
周
辺

職
場
及
び
職
場
周
辺
（

区

内
）

職
場
及
び
職
場
周
辺
（

区

外
）

そ
の
他
の
場
所
（

区
内
）

そ
の
他
の
場
所
（

区
外
）

無
回
答

888 146 440 33 33 94 91 51

100.0 16.4 49.5 3.7 3.7 10.6 10.2 5.7

　
調
査
数

手
頃
な
価
格
で
施
設
を
利
用
で

き
る

身
近
な
場
所
で
運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
が
で
き
る

早
朝
や
夜
間
に
も
施
設
が
利
用

で
き
る

一
緒
に
運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
で
き

る
仲
間
と
出
会
え
る

レ
ベ
ル
を
気
に
せ
ず
参
加
で
き

る
機
会
が
あ
る

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
の
楽
し
み

方
・
や
り
方
を
教
え
て
も
ら
え

る 運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
で
き
る
場
所

や
機
会
に
つ
い
て
の
情
報
が
得

や
す
い

プ
ロ
の
試
合
や
国
際
大
会
を
観

戦
す
る
機
会
が
あ
る

ト
ッ

プ
ア
ス
リ
ー

ト
と
交
流
す

る
機
会
が
あ
る

託
児
サ
ー

ビ
ス
な
ど
子
ど
も
の

面
倒
を
見
て
も
ら
え
る

617 175 206 83 79 118 67 55 15 11 32

100.0 28.4 33.4 13.5 12.8 19.1 10.9 8.9 2.4 1.8 5.2

そ
の
他

ど
の
よ
う
な
き
っ

か
け
が
あ
っ

て
も
運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
を
行
う

気
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

59 101 118 17

9.6 16.4 19.1 2.8

（同様に、問24で運動・スポーツを行っているとお答えの方に）
問24－２　あなたは、どこで運動・スポーツを行うことが最も多いですか（○は１つだけ）。

（問24で「運動・スポーツはしていない」とお答えの方に）
問24－３　あなたは、どのようなきっかけがあれば、運動・スポーツを行いたいと思いますか
                                                       （○はあてはまるものすべて）。
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６　スポーツ・読書について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
の
指
導

ス
ポ
ー

ツ
の
審
判

教
室
・
大
会
・
イ
ベ
ン
ト
の
運
営

や
世
話

自
身
や
あ
な
た
の
お
子
さ
ん
が
所

属
す
る
ク
ラ
ブ
・
団
体
の
運
営
や

世
話

大
会
や
イ
ベ
ン
ト
会
場
で
の
選
手

や
チ
ー

ム
の
応
援

ク
ラ
ブ
・
団
体
や
大
会
・
イ
ベ
ン

ト
へ
の
寄
附

ス
ポ
ー

ツ
の
指
導
や
審
判
な
ど
に

関
わ
る
講
習
会
・
研
修
会
へ
の
参

加 パ
ラ
ス
ポ
ー

ツ
競
技
者
の
サ
ポ
ー

ト
（

移
動
介
助
を
含
む
）

そ
の
他

活
動
し
た
か
っ

た
が
、

す
る
機
会

が
な
か
っ

た

活
動
し
な
か
っ

た

無
回
答

1,555 52 22 39 48 58 6 9 3 21 108 1,152 112

100.0 3.3 1.4 2.5 3.1 3.7 0.4 0.6 0.2 1.4 6.9 74.1 7.2

　
調
査
数

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
影
響

仲
間
や
一
緒
に
参
加
す
る
人
が
い

な
い
か
ら

一
人
で
も
活
動
で
き
る
場
が
な
い

か
ら

子
ど
も
に
手
が
か
か
る
か
ら

病
気
や
け
が
を
し
て
い
る
か
ら

年
を
と
っ

た
か
ら

興
味
の
あ
る
競
技
が
な
い
か
ら

お
金
に
余
裕
が
な
い
か
ら

技
術
や
資
格
が
な
い
と
で
き
な
い

と
思
う
か
ら

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
が
嫌
い
だ
か
ら

謝
礼
が
も
ら
え
る
活
動
が
少
な
い

か
ら

1,260 189 183 100 68 104 193 93 149 87 75 10

100.0 15.0 14.5 7.9 5.4 8.3 15.3 7.4 11.8 6.9 6.0 0.8

面
倒
く
さ
い
か
ら

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
以
上
に
大
切
な

こ
と
が
あ
る
か
ら

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

無
回
答

203 98 90 382 12

16.1 7.8 7.1 30.3 1.0

問25　次の活動のうち、過去１年間にあなたが関わった運動・スポーツを支える活動はありますか
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（〇はあてはまるものすべて）。

（問25で「活動したかったが～」または「活動しなかった」とお答えの方に）
問25－１　あなたが運動・スポーツを支える活動をしなかった理由は何ですか
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○はあてはまるものすべて）。
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６　スポーツ・読書について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

高
齢
者
も
施
設
使
用
料
は
全
額

負
担
す
る
べ
き

高
齢
者
も
施
設
使
用
料
は
半
額

な
ど
一
部
を
負
担
す
る
べ
き

適
用
さ
れ
る
年
齢
を
引
き
上
げ

る
べ
き

所
得
制
限
を
設
定
す
る
べ
き

現
行
の
ま
ま
継
続
す
る
べ
き

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,555 83 201 41 162 676 46 279 67

100.0 5.3 12.9 2.6 10.4 43.5 3.0 17.9 4.3

　
調
査
数

本
を
読
む

漫
画
（

ア
ニ
メ
）

を
読
む

雑
誌
を
読
む

新
聞
を
読
む

図
書
館
に
行
く

書
店
・
古
書
店
に
行
く

本
な
ど
の
通
販
サ
イ
ト
を
み
る

読
書
な
ど
を
し
た
か
っ

た
が
、

で

き
な
か
っ

た

読
書
な
ど
は
い
ず
れ
も
し
な
か
っ

た 読
書
に
関
わ
る
行
動
あ
り
（

計
）

読
書
に
関
わ
る
行
動
な
し
（

計
）

無
回
答

1,555 654 538 557 637 201 454 265 27 197 1,282 224 49

100.0 42.1 34.6 35.8 41.0 12.9 29.2 17.0 1.7 12.7 82.4 14.4 3.2

　
調
査
数

子
ど
も
に
手
が
か
か
る
か
ら

忙
し
い
か
ら

加
齢
に
伴
い
目
が
悪
く
な
り
読
み

づ
ら
く
な
っ

た
か
ら

加
齢
に
伴
い
読
む
気
力
が
な
く

な
っ

た
か
ら

場
所
や
施
設
が
な
い
か
ら

本
な
ど
を
す
す
め
て
く
れ
る
人
が

い
な
い
か
ら

ど
ん
な
本
を
読
め
ば
い
い
か
わ
か

ら
な
い
か
ら

お
金
に
余
裕
が
な
い
か
ら

本
な
ど
を
読
む
こ
と
が
嫌
い
だ
か

ら 面
倒
く
さ
い
か
ら

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

無
回
答

224 7 46 49 41 5 1 7 19 17 40 14 71 4

100.0 3.1 20.5 21.9 18.3 2.2 0.4 3.1 8.5 7.6 17.9 6.3 31.7 1.8

問27　あなたは、最近１か月間において、次のことをしたことはありますか。
    あなたの行動にあてはまるものを選んでください（○はあてはまるものすべて）。

（問27で「読書などをしたかったが、できなかった」または「読書などはいずれもしなかった」と
 お答えの方に）
問27-1　あなたが「できなかった」または「しなかった」理由はなんですか
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○はあてはまるものすべて）。

問26　足立区の温水プールは65歳以上、その他のスポーツ施設は70歳以上の区民（高齢者）は無料で
　　使用できます。この高齢者免除制度について、あなたの考えに最も近いものはどれですか
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○は１つだけ）。
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７　「ビューティフル・ウィンドウズ運動」について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

知
っ

て
い
て
、

活
動
を
実
践
し

て
い
る

知
っ

て
い
る
が
、

特
に
何
も

行
っ

て
い
な
い

名
前
は
聞
い
た
こ
と
は
あ
る

が
、

内
容
は
わ
か
ら
な
い

知
ら
な
い
（

初
め
て
聞
い
た
）

知
っ

て
い
る
（

計
）

無
回
答

1,555 71 305 294 847 670 38

100.0 4.6 19.6 18.9 54.5 43.1 2.4

　
調
査
数

防
犯
パ
ト
ロ
ー

ル
運
動

花
の
育
成
活
動

ま
ち
の
清
掃
活
動

公
園
、

児
童
遊
園
、

プ
チ
テ
ラ

ス
な
ど
の
管
理
活
動

違
反
広
告
物
除
却
活
動

な
が
ら
見
守
り
活
動

ご
み
屋
敷
通
報

不
法
投
棄
通
報

落
書
き
発
見
・
通
報

参
加
し
て
い
な
い
（

今
後
も
参

加
し
な
い
）

無
回
答

1,555 98 152 163 59 23 186 44 123 73 953 87

100.0 6.3 9.8 10.5 3.8 1.5 12.0 2.8 7.9 4.7 61.3 5.6

　
調
査
数

良
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
良
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

わ
か
ら
な
い

良
い
（

計
）

悪
い
（

計
）

無
回
答

1,555 142 783 351 66 162 925 417 51

100.0 9.1 50.4 22.6 4.2 10.4 59.5 26.8 3.3

問30　あなたは、お住まいの地域の治安について、どのように感じていますか
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○は１つだけ）。

問28　あなたは、足立区が取り組んでいる「ビューティフル・ウィンドウズ運動」という取り
　　組みを知っていますか（○は１つだけ）。

問29　「ビューティフル・ウィンドウズ運動」に関連する取り組みのうち、あなたが現在参加
　　している、もしくは今後参加したいものは何ですか（○はあてはまるものすべて）。
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７　「ビューティフル・ウィンドウズ運動」について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

防
犯
カ
メ
ラ
が
増
え
た
こ
と
で
、

安
心
感
が

あ
る
か
ら

テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
で
、

お
住
ま
い
の
地
域

に
お
け
る
犯
罪
発
生
の
ニ
ュ
ー

ス
が
少
な
い

か
ら

犯
罪
の
発
生
件
数
が
減
っ

て
い
る
と
い
う
こ

と
を
聞
い
た
か
ら

自
分
を
含
め
、

身
近
で
犯
罪
に
巻
き
込
ま
れ

た
人
が
い
な
い
か
ら

安
全
・
安
心
パ
ト
ロ
ー

ル
カ
ー
（

青
パ
ト

車
）

な
ど
自
主
防
犯
パ
ト
ロ
ー

ル
の
活
動
が

活
発
で
、

安
心
感
が
あ
る
か
ら

道
路
や
公
園
の
照
明
な
ど
が
整
備
さ
れ
、

犯

罪
が
起
き
に
く
く
な
っ

た
と
感
じ
ら
れ
る
か

ら 防
犯
に
取
り
組
む
意
識
が
高
ま
り
、

活
動
が

活
発
に
な
っ

て
き
て
い
る
と
感
じ
ら
れ
る
か

ら そ
の
他

無
回
答

925 323 175 107 480 181 183 47 23 5

100.0 34.9 18.9 11.6 51.9 19.6 19.8 5.1 2.5 0.5

　
調
査
数

殺
人
、

強
盗
、

放
火
な
ど
の
凶
悪
犯
罪
の
発

生
が
多
い
か
ら

街
路
灯
が
少
な
く
、

暗
い
路
地
や
公
園
が
多

い
か
ら

自
転
車
の
交
通
ル
ー

ル
を
守
ら
な
い
人
や
放

置
自
転
車
を
見
か
け
る
こ
と
が
多
い
か
ら

歩
き
た
ば
こ
や
ご
み
の
ポ
イ
捨
て
等
を
見
か

け
る
こ
と
が
多
い
か
ら

区
内
主
要
駅
周
辺
で
の
客
引
き
行
為
等
を
見

か
け
る
こ
と
が
多
い
か
ら

深
夜
の
公
園
や
コ
ン
ビ
ニ
に
若
者
が
集
ま
っ

て
い
る
と
こ
ろ
を
見
か
け
る
か
ら

隣
近
所
の
連
帯
感
が
な
く
な
り
、

相
互
に
安

全
を
守
る
意
識
が
欠
け
て
い
る
か
ら

自
転
車
盗
難
、

空
き
巣
な
ど
生
活
に
身
近
な

犯
罪
が
多
発
し
て
い
る
と
聞
い
た
こ
と
が
あ

る
か
ら

子
ど
も
に
対
す
る
「

不
審
な
声
か
け
事
案
な

ど
」

の
発
生
が
多
い
と
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

か
ら

そ
の
他

無
回
答

417 70 64 180 165 14 67 39 94 48 30 5

100.0 16.8 15.3 43.2 39.6 3.4 16.1 9.4 22.5 11.5 7.2 1.2

（問30で「どちらかといえば悪い」または「悪い」とお答えの方に）
問30－２　どのような点で治安が悪いと感じますか（○は２つまで）。

（問30で「良い」または「どちらかといえば良い」とお答えの方に）
問30－1　どのような点で治安が良いと感じますか（○は２つまで）。
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７　「ビューティフル・ウィンドウズ運動」について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

犯
罪
の
発
生
や
検
挙
情
報
な
ど
生
活
安
全
に

関
す
る
情
報
の
提
供

街
路
灯
な
ど
安
全
に
配
慮
し
た
道
路
、

公
園

の
整
備

防
犯
カ
メ
ラ
な
ど
防
犯
設
備
の
設
置
に
対
す

る
支
援

安
全
・
安
心
パ
ト
ロ
ー

ル
カ
ー
（

青
パ
ト

車
）

に
よ
る
防
犯
パ
ト
ロ
ー

ル

防
犯
講
習
会
の
開
催

地
域
住
民
に
よ
る
防
犯
パ
ト
ロ
ー

ル
活
動
へ

の
支
援
（

防
犯
用
品
の
貸
与
な
ど
）

街
頭
キ
ャ

ン
ペ
ー

ン
や
イ
ベ
ン
ト
の
実
施

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1,555 370 709 790 477 31 95 43 30 93 50

100.0 23.8 45.6 50.8 30.7 2.0 6.1 2.8 1.9 6.0 3.2

問31  あなたが、治安対策として足立区に特に力を入れてほしいと考えていることは何ですか
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○は２つまで）。
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８　環境・地域活動について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

ご
み
と
資
源
の
分
別
を
実
行
し
て
い
る

節
電
や
節
水
な
ど
省
エ
ネ
ル
ギ
ー

を
心
が
け

て
い
る

く
り
返
し
使
え
る
も
の
は
使
う
な
ど
、

ご
み

に
な
る
も
の
を
減
ら
す
よ
う
心
が
け
て
い
る

マ
イ
バ
ッ

グ
を
使
う
な
ど
し
て
、

不
要
な
レ

ジ
袋
を
断
っ

て
い
る

環
境
に
配
慮
し
た
製
品
を
選
ん
で
使
っ

て
い

る 家
庭
で
使
用
し
な
く
な
っ

た
衣
類
や
家
具
な

ど
に
つ
い
て
、

リ
サ
イ
ク
ル
シ
ョ
ッ

プ
な
ど

で
売
り
買
い
し
た
こ
と
が
あ
る

雑
紙
を
燃
や
す
ご
み
で
は
な
く
、

資
源
と
し

て
出
し
て
い
る

自
然
環
境
を
大
切
に
す
る
こ
と
を
心
が
け
て

い
る

外
食
時
に
食
べ
ら
れ
る
分
だ
け
注
文
す
る

買
い
物
前
に
冷
蔵
庫
の
在
庫
を
チ
ェ
ッ

ク
す

る

1,555 1,312 795 646 1,163 168 421 839 371 752 566

100.0 84.4 51.1 41.5 74.8 10.8 27.1 54.0 23.9 48.4 36.4

買
い
物
前
に
必
要
な
も
の
を
メ
モ
に
書
き
、

買
い
す
ぎ
な
い
よ
う
に
注
意
し
て
い
る

買
い
物
の
際
、

棚
の
手
前
に
陳
列
さ
れ
た
食

品
か
ら
取
る

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

569 271 13 33 25

36.6 17.4 0.8 2.1 1.6

　
調
査
数

行
動
し
て
い
る

行
動
す
る
こ
と
が
時
々
あ
る

環
境
へ
の
影
響
を
考
え
る
が
、

行

動
し
て
い
な
い

環
境
へ
の
影
響
を
考
え
た
こ
と
は

な
い
し
、

行
動
も
し
て
い
な
い

行
動
し
て
い
る
（

計
）

行
動
し
て
い
な
い
（

計
）

無
回
答

1,555 291 772 346 67 1,063 413 79

100.0 18.7 49.6 22.3 4.3 68.4 26.6 5.1

問32　あなたが、環境のために心がけていることは何ですか（○はあてはまるものすべて）。

問33　あなたは、日頃から環境への影響を考えて具体的に行動していますか（○は１つだけ）。
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８　環境・地域活動について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

問34　町会・自治会の加入や活動についてお答えください（○はそれぞれ１つずつ）。

　
調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,555 1,017 480 58

100.0 65.4 30.9 3.7

1,555 806 696 53

100.0 51.8 44.8 3.4

1,555 773 663 119

100.0 49.7 42.6 7.7

1,555 593 845 117

100.0 38.1 54.3 7.5

 
調
査
数

加
入
の
方
法
が
わ
か
ら
な
い
か
ら

誘
わ
れ
な
い
か
ら

多
忙
に
よ
り
、

手
続
き
の
時
間
が

と
れ
な
い
か
ら

加
入
す
る
必
要
性
を
感
じ
な
い
か

ら 会
費
が
高
い
か
ら

人
間
関
係
が
わ
ず
ら
わ
し
い
か
ら

役
員
を
や
り
た
く
な
い
か
ら

短
期
間
の
居
住
だ
か
ら

そ
の
他

無
回
答

696 78 78 60 191 12 104 43 35 87 8

100.0 11.2 11.2 8.6 27.4 1.7 14.9 6.2 5.0 12.5 1.1

　
調
査
数

自
宅
の
庭
や
玄
関
先
、

ま
た
は
公
共
の
場

で
、

プ
ラ
ン
タ
ー

や
植
木
鉢
に
草
花
を
植
え

る
な
ど
、

緑
を
増
や
し
た
り
、

育
て
る
取
り

組
み

区
内
・
区
外
を
問
わ
ず
、

文
化
施
設
や
催
し

で
、

音
楽
や
芸
術
の
鑑
賞
ま
た
は
伝
統
芸
能

に
親
し
む
機
会
（

映
画
鑑
賞
、

文
化
祭
や
展

覧
会
な
ど
の
催
し
も
含
む
）

 
区
内
の
文
化
施
設
や
催
し
で
親
し
む
機
会

区
内
・
区
外
を
問
わ
ず
、

講
演
会
や
講
座
、

サ
ー

ク
ル
活
動
な
ど

特
に
参
加
し
て
い
な
い
・
特
に
な
い

無
回
答

1,555 257 283 114 132 827 291

100.0 16.5 18.2 7.3 8.5 53.2 18.7

1,555 272 432 220 226 607 355

100.0 17.5 27.8 14.1 14.5 39.0 22.8

 この１年間に参加された活動

 引き続き、または今後参加したい
 と思う活動

問35　あなたがこの１年間に参加された活動と、引き続き、または今後あなたが参加したいと思う
　　活動はどれですか（○はいずれも、あてはまるものすべて）。

（問34の「イ　あなたは、町会・自治会に加入していますか。」で「いいえ」とお答えの方に）
問34－１　あなたが、町会・自治会に加入しない最も大きな理由は何ですか（○は１つだけ）。

 

 ア　あなたは、自分の住所地に該当する町会・自治会を知っていますか

 イ　あなたは、町会・自治会に加入していますか

 ウ　あなたは、町会・自治会の活動を知っていますか

 エ　あなたは、町会・自治会の活動に参加したことがありますか
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９　「孤立ゼロプロジェクト」などについて

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

知
っ

て
い
て
、

内
容
も
概
ね
理

解
し
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が
、

内
容

は
わ
か
ら
な
い

知
ら
な
い
（

初
め
て
聞
い
た
）

知
っ

て
い
る
（

計
）

無
回
答

1,555 124 287 1,078 411 66

100.0 8.0 18.5 69.3 26.4 4.2

　
調
査
数

高
齢
者
の
健
康
や
介
護
の
相
談

介
護
予
防
教
室
や
地
域
の
居
場
所
等
の
紹

介 介
護
保
険
サ
ー

ビ
ス
の
相
談

も
の
忘
れ
が
心
配
な
高
齢
者
の
方
の
相
談

認
知
症
の
方
の
見
守
り
支
援

高
齢
者
虐
待
の
対
応

成
年
後
見
制
度
の
紹
介

高
齢
者
に
よ
る
地
域
貢
献
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
の
紹
介

老
後
の
準
備
、

老
い
支
度
の
相
談

高
齢
者
宅
へ
の
訪
問
調
査

1,555 603 314 449 212 242 135 119 152 117 357

100.0 38.8 20.2 28.9 13.6 15.6 8.7 7.7 9.8 7.5 23.0

高
齢
者
を
主
と
し
た
地
域
活
動
の
支
援

絆
の
あ
ん
し
ん
協
力
員
に
よ
る
定
期
的
な

高
齢
者
へ
の
声
か
け
、

見
守
り

地
域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー
（

ホ
ウ
カ
ツ
）

は
知
っ

て
い
る
が
、

業
務
内
容
は
知
ら
な

い 地
域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー
（

ホ
ウ
カ
ツ
）

を
知
ら
な
い

無
回
答

185 131 263 554 65

11.9 8.4 16.9 35.6 4.2

問37　現在、区内には、高齢者の介護や生活上の相談等を受ける地域包括支援センターがあ
　　ります。あなたは、地域包括支援センター（ホウカツ）の業務内容を知っていますか
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○はあてはまるものすべて）。

問36　あなたは、足立区の「孤立ゼロプロジェクト」という取り組みを知っていますか
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○は１つだけ）。
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９　「孤立ゼロプロジェクト」などについて

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

積
極
的
に
協
力
し
た
い

負
担
に
な
ら
な
い
範
囲
で
協
力

し
て
も
よ
い

協
力
し
た
い
が
、

時
間
な
ど
に

余
裕
が
な
い

興
味
が
な
い
、

協
力
し
た
く
な

い わ
か
ら
な
い

協
力
し
た
い
（

計
）

協
力
で
き
な
い
（

計
）

無
回
答

1,555 38 271 465 198 510 309 663 73

100.0 2.4 17.4 29.9 12.7 32.8 19.9 42.6 4.7

　
調
査
数

知
っ

て
い
て
、

活
動
を
実
践
し

て
い
る

知
っ

て
い
る
が
、

特
に
何
も
し

て
い
な
い

知
ら
な
い
（

初
め
て
聞
い
た
）

知
っ

て
い
る
（

計
）

無
回
答

1,555 245 587 673 832 50

100.0 15.8 37.7 43.3 53.5 3.2

　
調
査
数

毎
食
（

１
日
３
回
）

食
べ
て
い

る １
日
２
回
位
食
べ
て
い
る

１
日
１
回
位
食
べ
て
い
る

週
に
数
回
食
べ
て
い
る

ほ
と
ん
ど
食
べ
な
い

無
回
答

1,555 317 490 520 178 15 35

100.0 20.4 31.5 33.4 11.4 1.0 2.3

問39　あなたは、高齢期におこりやすい、筋力や心身の機能などが低下し、衰弱した状態「フレイ
　　ル」にならないためには、「運動」「口の健康・栄養」「社会参加」が大切なことを知ってい
　　ますか（○は１つだけ）。

問40　あなたは、たんぱく質を多く含む食品（肉・魚・卵・大豆製品の１種類以上）をどれくらいの
　　頻度で食べていますか（○は１つだけ）。

問38　あなたは、高齢者の孤立防止や見守り活動に協力してみたいですか（○は１つだけ）。
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９　「孤立ゼロプロジェクト」などについて

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

取
れ
て
い
る

取
れ
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

仕
事
を
し
て
い
な
い

無
回
答

1,555 541 277 271 419 47

100.0 34.8 17.8 17.4 26.9 3.0

　
調
査
数

内
容
ま
で
知
っ

て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が
、

内
容

は
わ
か
ら
な
い

知
ら
な
い

知
っ

て
い
る
（

計
）

無
回
答

1,555 990 393 115 1,383 57

100.0 63.7 25.3 7.4 88.9 3.7

1,555 902 319 271 1,221 63

100.0 58.0 20.5 17.4 78.5 4.1

問41　あなたは、仕事と仕事以外の生活の調和が取れていると思いますか（○は１つだけ）。

 

 ア　身体的暴力以外のＤＶ（精神的・経済的・社会的・性的）
　　について

 イ　「ＬＧＢＴ」という言葉について

問42　あなたは、下記のア、イについて知っていますか（○はそれぞれ１つずつ）。
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１０　「協働・協創」・「ＳＤＧｓ」について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

知
っ

て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る

知
ら
な
い
（

初
め
て
聞
い
た
）

知
っ

て
い
る
（

計
）

無
回
答

1,555 169 310 1,036 479 40

100.0 10.9 19.9 66.6 30.8 2.6

　
調
査
数

す
で
に
、

活
動
を
実
践
し
て
い
る

関
心
は
あ
る
が
、

特
に
活
動
し
て

い
な
い

関
心
が
な
い

無
回
答

169 36 106 26 1

100.0 21.3 62.7 15.4 0.6

　
調
査
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
う
思
う
（

計
）

そ
う
思
わ
な
い
（

計
）

無
回
答

1,555 51 348 177 123 798 399 300 58

100.0 3.3 22.4 11.4 7.9 51.3 25.7 19.3 3.7

問43　「協創」とは、平成28年10月策定の足立区基本構想により打ち出した「区民・団体・企業・
　　ＮＰＯ・大学など多様な主体がつながり支えあい、自ら行動する」新たな仕組みです。
    　あなたは、この「協創」という言葉を知っていますか（○は１つだけ）。

（問43で「知っている」とお答えの方に）
問43－１　あなたは、区役所・区民・団体（企業）との協力・連携（協働）や自主的な取り組み・
　　　　活動（協創）を実践していますか（例　ビューティフル・ウィンドウズ運動や孤立ゼロプ
　　　　ロジェクト、 野菜から食べるべジタベライフ、子どもの貧困対策など）（○は１つだけ）。

問44　あなたは、区役所・区民・団体（企業）の協力・連携（協働）や自主的な取り組み・活動
　（協創）が進んでいると感じていますか（例　ビューティフル・ウィンドウズ運動や孤立ゼロプ
　　ロジェクト、野菜から食べるべジタベライフ、子どもの貧困対策など）（○は１つだけ）。
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１０　「協働・協創」・「ＳＤＧｓ」について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

内
容
ま
で
知
っ

て
い
る

詳
し
く
は
知
ら
な
い
が
、

言
葉

は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い
（

初
め
て
聞
い
た
）

知
っ

て
い
る
（

計
）

無
回
答

1,555 537 675 297 1,212 46

100.0 34.5 43.4 19.1 77.9 3.0

　
調
査
数

と
て
も
関
心
が
あ
る

関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

全
く
関
心
が
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

関
心
が
あ
る
（

計
）

関
心
が
な
い
（

計
）

無
回
答

1,555 96 466 374 122 446 562 496 51

100.0 6.2 30.0 24.1 7.8 28.7 36.1 31.9 3.3

問45　あなたは、ＳＤＧｓについて知っていますか（○は１つだけ）。

問46　あなたは、ＳＤＧｓに関心がありますか（○は１つだけ）。
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１１　足立区の取り組みについて

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
う
思
う
（

計
）

そ
う
思
わ
な
い

（

計
）

無
回
答

1,555 359 699 167 97 189 1,058 264 44

100.0 23.1 45.0 10.7 6.2 12.2 68.0 17.0 2.8

1,555 147 437 384 216 311 584 600 60

100.0 9.5 28.1 24.7 13.9 20.0 37.6 38.6 3.9

1,555 157 459 331 201 339 616 532 68

100.0 10.1 29.5 21.3 12.9 21.8 39.6 34.2 4.4

1,555 127 581 236 112 384 708 348 115

100.0 8.2 37.4 15.2 7.2 24.7 45.5 22.4 7.4

1,555 354 731 87 54 216 1,085 141 113

100.0 22.8 47.0 5.6 3.5 13.9 69.8 9.1 7.3

調
査
数

記
入
あ
り

無
回
答

調
査
数

記
入
あ
り

無
回
答

問47　あなたの足立区に対する気持ちとして、以下の項目にそれぞれどの程度あてはまりますか
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）。

問47－１　問47の項目のア．イ．ウのいずれかで、「そう思う」または「どちらかといえばそう
　　　　思う」と答えた理由をお書きください。

問47－２　問47の項目のア．イ．ウのいずれかで、「どちらかといえばそう思わない」または
　　　「そう思わない」と答えた理由をお書きください。

 ア　足立区に愛着をもっている

 イ　足立区に誇りをもっている

 ウ　足立区を人に勧めたい

 エ　足立区を良いまちにするために
　 　何かしたい

 オ　足立区を良いまちにするための
　 　活動をしている人に共感する

集計中

集計中

集計中

 

 ウ　足立区を人に勧めたい
集計中

 ア　足立区に愛着をもっている

 イ　足立区に誇りをもっている

 ウ　足立区を人に勧めたい

 ア　足立区に愛着をもっている
集計中

 イ　足立区に誇りをもっている
集計中
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１１　足立区の取り組みについて

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

問48　あなたはこの１年間に足立区を良いまちにするために行動をしましたか（○は１つだけ）。

　
調
査
数

行
動
し
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

行
動
し
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

行
動
し
て
い
な
い

行
動
し
な
か
っ

た

わ
か
ら
な
い

行
動
し
た
（

計
）

行
動
し
な
か
っ

た

（

計
）

無
回
答

1,555 150 232 274 721 127 382 995 51

100.0 9.6 14.9 17.6 46.4 8.2 24.6 64.0 3.3

　
調
査
数

広
報
や
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
な
ど
に

よ
る
区
政
情
報
の
提
供

職
員
の
接
客
態
度

Ｉ
Ｃ
Ｔ
（

情
報
技
術
）

を
活
用

し
た
区
民
サ
ー

ビ
ス
の
向
上

防
災
対
策

ビ
ュ
ー

テ
ィ

フ
ル
・
ウ
ィ

ン
ド

ウ
ズ
運
動
や
防
犯
パ
ト
ロ
ー

ル

な
ど
治
安
対
策

町
会
・
自
治
会
な
ど
地
域
活
動

支
援

男
女
が
平
等
に
社
会
参
加
で
き

る
し
く
み
づ
く
り
の
推
進

Ｎ
Ｐ
Ｏ
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
の
育

成
や
支
援

高
齢
者
の
生
活
や
介
護
な
ど
の

支
援

障
が
い
者
の
生
活
や
介
護
な
ど

の
支
援

1,555 591 310 75 235 250 199 53 52 313 146

100.0 38.0 19.9 4.8 15.1 16.1 12.8 3.4 3.3 20.1 9.4

低
所
得
者
の
生
活
援
助
や
就
労

支
援

健
康
づ
く
り
や
が
ん
検
診
な
ど

保
健
衛
生
対
策

保
育
サ
ー

ビ
ス
や
子
育
て
相
談

の
充
実
な
ど
子
育
て
支
援

教
育
内
容
の
充
実
な
ど
学
校
教

育
対
策

文
化
・
芸
術
・
図
書
館
・
ス

ポ
ー

ツ
活
動
支
援
な
ど
生
涯
学

習
振
興

省
エ
ネ
ル
ギ
ー

や
リ
サ
イ
ク
ル

な
ど
資
源
環
境
対
策

商
工
業
や
起
業
支
援
な
ど
産
業

振
興

公
園
や
緑
地
な
ど
の
整
備

美
し
い
街
並
み
や
景
観
づ
く
り

な
ど
都
市
開
発

空
き
家
利
活
用
、

公
共
住
宅
の

再
生
な
ど
住
環
境
対
策

182 419 154 91 175 100 32 485 206 74

11.7 26.9 9.9 5.9 11.3 6.4 2.1 31.2 13.2 4.8

道
路
や
交
通
網
の
整
備
、

交
通

安
全
対
策

特
に
な
い

無
回
答

244 342 64

15.7 22.0 4.1

問49　次の足立区の取り組みのうち、あなたが満足、やや満足と感じている分野を選んでくだ
　　さい（○はあてはまるものすべて）。
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１１　足立区の取り組みについて

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

広
報
や
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
な
ど
に
よ
る
区
政
情

報
の
提
供

職
員
の
接
客
態
度

Ｉ
Ｃ
Ｔ
（

情
報
技
術
）

を
活
用
し
た
区
民

サ
ー

ビ
ス
の
向
上

防
災
対
策

ビ
ュ
ー

テ
ィ

フ
ル
・
ウ
ィ

ン
ド
ウ
ズ
運
動
や

防
犯
パ
ト
ロ
ー

ル
な
ど
治
安
対
策

町
会
・
自
治
会
な
ど
地
域
活
動
支
援

男
女
が
平
等
に
社
会
参
加
で
き
る
し
く
み
づ

く
り
の
推
進

Ｎ
Ｐ
Ｏ
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
の
育
成
や
支
援

高
齢
者
の
生
活
や
介
護
な
ど
の
支
援

障
が
い
者
の
生
活
や
介
護
な
ど
の
支
援

1,555 71 107 67 149 75 65 68 38 157 104

100.0 4.6 6.9 4.3 9.6 4.8 4.2 4.4 2.4 10.1 6.7

低
所
得
者
の
生
活
援
助
や
就
労
支
援

健
康
づ
く
り
や
が
ん
検
診
な
ど
保
健
衛
生
対

策 保
育
サ
ー

ビ
ス
や
子
育
て
相
談
の
充
実
な
ど

子
育
て
支
援

教
育
内
容
の
充
実
な
ど
学
校
教
育
対
策

文
化
・
芸
術
・
図
書
館
・
ス
ポ
ー

ツ
活
動
支

援
な
ど
生
涯
学
習
振
興

省
エ
ネ
ル
ギ
ー

や
リ
サ
イ
ク
ル
な
ど
資
源
環

境
対
策

商
工
業
や
起
業
支
援
な
ど
産
業
振
興

公
園
や
緑
地
な
ど
の
整
備

美
し
い
街
並
み
や
景
観
づ
く
り
な
ど
都
市
開

発 空
き
家
利
活
用
、

公
共
住
宅
の
再
生
な
ど
住

環
境
対
策

153 71 86 100 109 57 61 160 181 160

9.8 4.6 5.5 6.4 7.0 3.7 3.9 10.3 11.6 10.3

道
路
や
交
通
網
の
整
備
、

交
通
安
全
対
策

特
に
な
い

無
回
答

324 600 129

20.8 38.6 8.3

問50　次の足立区の取り組みのうち、あなたが不満、やや不満と感じている分野を選んでくだ
　　さい（○はあてはまるものすべて）。
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１１　足立区の取り組みについて

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

満
足
（

計
）

不
満
（

計
）

無
回
答

1,555 185 990 299 54 1,175 353 27

100.0 11.9 63.7 19.2 3.5 75.6 22.7 1.7

　
調
査
数

広
報
や
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
な
ど
に
よ

る
区
政
情
報
の
提
供

職
員
の
接
客
態
度

Ｉ
Ｃ
Ｔ
（

情
報
技
術
）

を
活
用
し

た
区
民
サ
ー

ビ
ス
の
向
上

防
災
対
策

ビ
ュ
ー

テ
ィ

フ
ル
・
ウ
ィ

ン
ド
ウ

ズ
運
動
や
防
犯
パ
ト
ロ
ー

ル
な
ど

治
安
対
策

町
会
・
自
治
会
な
ど
地
域
活
動
支

援 男
女
が
平
等
に
社
会
参
加
で
き
る

し
く
み
づ
く
り
の
推
進

Ｎ
Ｐ
Ｏ
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
の
育
成

や
支
援

高
齢
者
の
生
活
や
介
護
な
ど
の
支

援 障
が
い
者
の
生
活
や
介
護
な
ど
の

支
援

1,555 202 119 120 452 250 105 94 73 491 253

100.0 13.0 7.7 7.7 29.1 16.1 6.8 6.0 4.7 31.6 16.3

低
所
得
者
の
生
活
援
助
や
就
労
支

援 健
康
づ
く
り
や
が
ん
検
診
な
ど
保

健
衛
生
対
策

保
育
サ
ー

ビ
ス
や
子
育
て
相
談
の

充
実
な
ど
子
育
て
支
援

教
育
内
容
の
充
実
な
ど
学
校
教
育

対
策

文
化
・
芸
術
・
図
書
館
・
ス
ポ
ー

ツ
活
動
支
援
な
ど
生
涯
学
習
振
興

省
エ
ネ
ル
ギ
ー

や
リ
サ
イ
ク
ル
な

ど
資
源
環
境
対
策

商
工
業
や
起
業
支
援
な
ど
産
業
振

興 公
園
や
緑
地
な
ど
の
整
備

美
し
い
街
並
み
や
景
観
づ
く
り
な

ど
都
市
開
発

空
き
家
利
活
用
、

公
共
住
宅
の
再

生
な
ど
住
環
境
対
策

303 271 232 241 256 129 106 380 366 254

19.5 17.4 14.9 15.5 16.5 8.3 6.8 24.4 23.5 16.3

道
路
や
交
通
網
の
整
備
、

交
通
安

全
対
策

特
に
な
い

無
回
答

527 168 101

33.9 10.8 6.5

問51　あなたは足立区の区政全体について、満足に感じていますか（○は１つだけ）。

問52　次の足立区の取り組みのうち、あなたが今後特に力を入れてほしい分野を選んでください
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○はあてはまるものすべて）。
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１１　足立区の取り組みについて

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
う
思
う
（

計
）

そ
う
思
わ
な
い
（

計
）

無
回
答

1,555 44 420 234 132 661 464 366 64

100.0 2.8 27.0 15.0 8.5 42.5 29.8 23.5 4.1

調
査
数

記
入
あ
り

無
回
答

　
調
査
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
う
思
う
（

計
）

そ
う
思
わ
な
い
（

計
）

無
回
答

1,555 357 666 130 72 292 1,023 202 38

100.0 23.0 42.8 8.4 4.6 18.8 65.8 13.0 2.4

問54　区政についてのご意見、ご要望などがありましたら、ご自由にお書きください。

集計中

問53　あなたは、区政に区民の意見が反映されていると感じていますか（○は１つだけ）。

問55　多数の質問にお答えいただき、ありがとうございました。最後におうかがいします。
　　今回の質問内容は、区民のニーズや意識を把握するうえで有効な内容だと思いますか
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○は１つだけ）。
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